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Ata da decima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos três (03) dias de seis (06) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:47 onze horas e quarenta e sete minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a decima oitava Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Jeremias 29:07). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 18° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 20/GP/PMT2024, o qual “Dispõe sobre a abertura de credito adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei 902, de 20 de dezembro de 2023- LOA de 2024” Primeira discussão e votação Projeto de Lei n° 19/GP/PMT2024, o qual “Dispõe sobre a abertura de credito adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei 902, de 20 de dezembro de 2023- LOA de 2024”. Em seguida o Presidente passa a Presidência a Vice-Presidente para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata do sucesso que foi a 5° festa da agricultura familiar, relata da importância nesta festa que valoriza a agricultura do município. Relata dos maquinários que chegou e que ainda estão por vim para valoriza e beneficia ainda mais a agricultura. Em seguida a Vice-Presidente retorna à Presidência ao Presidente. Na sequencia o Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da 5° festa da agricultura família e relata da importância da festa para valoriza agricultura familiar. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, parabeniza todos os organizadores da festa da agricultura família, parabeniza a toda equipe da ass. Yarin e todos os seus colaboradores. Vereador Edmilson pede tempo de líder, presidente concedeu. Vereador cumprimentou ao público presente, parabeniza toda equipe de organização da 5° festa da agricultura familiar. Na sequencia o Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata da 5° festa da agricultura família e a importância da festa para valoriza agricultara local. Vereador pede tempo de líder, Presidente concedeu. O vereador cumprimenta público presente, parabeniza o Presidente do sindicado dos servidores públicos pelo acordo com administração Municipal. Na sequência Presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura do projeto de Lei 19/GP/PMT/2024, após a leitura o projeto passou para sua primeira votação, que é aprovada por sete votos favoráveis e nenhum ao contrário. Vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. O projeto passou para sua segunda votação que é aprovada por sete votos favoráveis nenhum ao contrário. Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a decima oitava Sessão Ordinária as 12:59 doze Horas e cinquenta e nove minutos.                       
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